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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 15. 11. 2016 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, Ing. Schreiberová, doc. Turzík, doc. Hofmann, 
Ing. Mareš, RNDr. Dubcová  

 
Kontrola zápisu: 

 ISP DSP schválen oborovými radami, zápis OR o schvalování dodat paní tajemnici 

 cena Siemens: na cenu Nejlepší pedagogický pracovník navržen prof. Štěpánek, 
případné další nominace v kat. 1 a 2. co nejrychleji Ing. Pospíšilové, VaV 

 zaslány nominace na hodnotitele do NAÚ 

 nominace do panelů GAČR do 20. 11. –  viz agenda VaV 

 školení podle vyhlášky 50/1978, viz agenda děkana 

 námět lavičky na chodbách – trvá 
1/ Děkanka: 
z KR/       

 v r. 2017 na VŠCHT proběhne 50. mezinárodní chemická olympiáda, spolupořadatelé  
ČR a SR  

 k 65. výročí školy v r. 2017  odd. komunikace připravuje konference alumni  

 předpisy v rámci novely: jednací řád a volební řád AS bude schvalován na prosincové 
schůzi AS, statut VŠCHT rozpracován, k tomu bude svolána schůzka vedení školy 

 informace o změnách poplatků za studium nad základní dobu studia  

 bude otevřen FA k doplnění do 30. 11. – vyplnit všichni kmenoví zaměstnanci zařazeni 
jako A, V s jakýmkoli úvazkem; doktorandi s kmenovým úvazkem vyplňují e-
doktorand a nevyplňují FA, při letošním vyplňování se soustředit na část C) 
Pedagogika a D) Ostatní činnost; připomínky a chyby napsat do poznámek v FA, 
formulář bude upravován, koncept pro ped. část bude připravován ve spolupráci 
s pedagogickými proděkany 

 Informace o připravovaných projektech OP  

 upozornění na 30.15/16 Čerpání finančních prostředků poskytnutých ze státního 
rozpočtu v závěru roku 2016; vedoucí ústavů odpovědni za dodržení termínů ve 
výnosu, čím blíže termínům, tím větší riziko chybovosti 

 ústavy 402, 403 a 409 dostanou informace o hrazení náhrad za dovolenou 
v souvislosti s projekty TAČR a center kompetence  

 přípis o obsluze vrátnic při vjezdu do dvorů – příští týden 

 7. 12. v 15 h v Masarykově koleji setkání s bývalými zaměstnanci 

 6.  12. vánoční koncert VŠCHT, vystoupí  vokální hudební skupina Skety 
 

 Agenda  KD/ 

 BPOZ – Ing. Janoušková rozeslala vedoucím ústavů protokoly z posledních školení 
z vyhl. 50/1978; vedoucí ústavů zodpovídají za vedení evidence a posílání na 
proškolování; školení organizovaná školou budou probíhat poslední týden před a 
první týden každého semestru; navrhujeme, aby v personálním systému byl u 
pracovníka zaznamenán datum zdrav. prohlídky, datum školení podle vyhl. 50/1978, 
řidičského školení 

http://intranet.vscht.cz/ekonomika/uctarna/29634
http://intranet.vscht.cz/ekonomika/uctarna/29634


2 

 

 výběrové řízení na 403 a 402 dne 25.11. od 10 h, komise  Prof. Urbanová, doc. 
Jahoda, doc. Friess, prof. Přibyl, prof. Urban  

 setkání děkanky s vedoucími pracovišť: prof. Urban – 1. 12., 16 h, , prof. Matějka - 23. 
11., 16 h, prof. Přibyl – 29.11.,  doc. Turzík – 22. 11., 13 h, doc. Hofmann – 1. 12., 13 
h, Ing. Mareš – 22.11.,  11 h , Ing. Klaudisová - dohoda 

 vědecká rada  FCHI – předpoklad zahájení hab. řízení Ing. Vopičky a Ing. Slouky 
na začátku roku  2017, schvalování per rollam, další řízení budou zahájená na VR 
v květnu 2017, k tomu třeba dodat žádost nejpozději do 15. 4. 2017  

 důrazné upozornění na čerpání rozpočtů na ústavech 
  

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Předal Pedagogickému oddělení odpovědi učitelů na studentskou anketu za LS ak. 
roku 2015/16. V budoucnosti dojde ke snížení počtu anketních otázek, aby 
vyplňování netrvalo příliš dlouho. 

 Dle novely Zákona o vysokých školách je Vysoká škola povinna zavést a udržovat 
systém zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností. Vnitřní 
hodnocení kvality má na starosti Rada pro vnitřní hodnocení (§ 12a). V současné 
době existuje CR projekt, který za VŠCHT koordinuje prof. Masák (FPBT), jehož 
výstupem bude návrh indikátorů pro hodnocení kvality. Až bude jmenována Rada, 
začne se hodnocením zabývat, snaha bude minimálně zatěžovat fakulty. 

 Podle sdělení prorektora pro pedagogiku jsou studenti VŠCHT centrálně pojištěni 
pouze zdravotně, pojistka nezahrnuje odpovědnost studentů za případně vzniklé 
škody na majetku VŠCHT. Studenti se mohou pojistit individuálně. 

 Připomněl zápis z KD ze dne 20. 06. 2016, kde bylo uvedeno, že témata závěrečných 
prací včetně krátké anotace pro bakalářský obor FA pro ak. rok 2017/18 budou 
shromážděna do konce listopadu 2016, jejich zveřejnění v SIS bude až po kontrole 
garantem programu, ne dříve. Ústav 445 témata již zaslal. 

 Požádal Ing. Schreiberovou, aby společně s dalšími tajemníky ústavů připravila návrh 
statutu tajemníka ústavu (pravomoci, povinnosti, kompetence) do nového 
Organizačního řádu VŠCHT Praha. Termín do 30. listopadu. 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 

 Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem je připravován (v 
připomínkovém řízení), nový vnitřní předpis k registraci MŠMT, rámcová kritéria 
nezměněna 

 Nový diplom DSP, připravován nový grafický návrh doktorských diplomů, které se 
budou tisknout podle jednotné šablony ze SIS (zajistí CIS) na ruční papír s ochrannými 
prvky. Tisk v KANAGu, anglicky studující studenti dostanou anglický diplom 
Aktualizace nabídky předmětů, Postup – návrh na aktualizaci podán vedoucímu 
ústavu a OR, po souhlasném stanovisku bude předán děkanátu v plném 
požadovaném rozsahu a pedagogickému oddělení, které provede zápis do SIS, 1x 
ročně budou proděkani vyzváni k provedení hromadné kontroly nabídky v SIS. 
Témata dizertačních prací, do 1. 2. mohou školitelé zapisovat nová rámcová témata 
do SIS, ALE STRIKTNĚ S AK. ROKEM 2017/2018! Od 1. 2. se zobrazí nabídka zapsaných 
témat 2017/2018 na webu. 
Aktualizace nabídky ústavů AV ČR proběhne v Excelovské tabulce zaslané na AV, 
kterou lze překlopit Mgr. Šimkem do SIS. 
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 Čerpání IGA 2016, Přehled čerpání k 11. 11. 2016, apel na řešitele kvůli urychlenému 
dočerpání jak badatelských (bude opět zaslán email těm, kteří dosud nedočerpali), 
tak i oborových projektů (provozní, stipendia, odměny/odvody) 

 Pilíř II – Excelentní výsledky, sběr nových 2011-2015, předpokládá se vyhlášení 14. 11. 
2016, na zpracování bude lhůta 6 týdnů, FCHI bude mít 7.5 x 100% podíl 
Výsledky 2010-2014 

FCHT FTOP FPBT     FCHI 
Pilíř II - 2015 (absolutní počet nominace)     11 3 10 10 
Pilíř II - 2015 (úspěšnost - absolutní počet nominace)  1 2 4 0 

 OBD, zpracovává dr. Třešňáková. Zakoupena nová aplikace k OBD pro zpracování 
výsledků; již je nasazena v IS školy a testuje se. 
Na intranetu VaV v kostce zde http://intranet.vscht.cz/vav/riv jsou nově vyvěšeny 
důležité informace – Návod na SMV, Návod k OBD, na co si dávat pozor apod.  

 Návrhy do panelů GAČR 
Hasal Pavel, Přibyl Michal, Schreiber Igor /P106/Technická chemie/CI - Průmyslová 
chemie a chemické inženýrství 
Slavíček Petr/P208/Chemická fyzika a fyzikální chemie/CF-Fyzikální chemie a 
teoretická chemie  
Vrňata Martin /P108/Materiálové vědy a inženýrství/JI - Kompositní materiály  

 Různé 
Celkem přijato 12 projektů 2. veřejné soutěže TAČR EPSILON s počátkem řešení 1. 1. 
2017, FCHI 0 
Vyhlášení soutěže Cena Julie Hamáčkové – Kategorie A – ocenění mimořádného 
přínosu žen, Kategorie B – ocenění mimořádného přínosu zaměstnanců VŠCHT 
v oblasti podpory rovných příležitostí v pracovních vztazích ve VaV.   
Workshop PRAKTICKÝ PRŮVODCE ADMINISTRATIVOU PŘI PODÁVÁNÍ A ŘEŠENÍ 
PROJEKTŮ na VŠCHT se koná v pátek 9. 12. 2016 od 12:30 v počítačové učebně BS5. 
Prezentují pracovnice odd. VaV, personálního odboru a ekonomického oddělení, 
účastníci si vyzkoušejí GAP, výpočet mzdových nákladů, Participant Portal (projekty 
H2020), registraci do aplikace Anlupa.  
Registrace zde https://researchapp.vscht.cz/seminars. 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

  průběh přípravy tzv. Generelu: nadcházející akcí bude kontrola stávajícího stavu 
všech prostor na FCHI (od 8. do 16. 12., vždy mezi 9.00 a 16.00), do 28. 11. ústavy 
nahlásí odpovědné kontaktní osoby pro každý ústav (podrobné pokyny včetně 
harmonogramu pro jednotlivé ústavy viz email z 4.11.), z důvodu konání kontroly 
v průběhu semestru bude nezbytná individuální koordinace průběhu kontrol 
na jednotlivých ústavech, aby nebyly narušeny běžné pracovní činnosti ústavů; dále 
v souvislosti s přípravou tzv. Generelu ústavy zajistí vyplňování tabulky specifikace 
prostorových požadavků, opět viz email z 4.11., fakultní termín dodání je PONDĚLÍ 
5.12. 

 příprava Dne otevřených dveří (25.-26.11.), v rámci DOD proběhnou 3 exkurze po 6 
vybraných laboratořích fakulty (2x v Pá 25.11. od 10.00 a 12.00, 1x v So 26.11. 
od 11.20, vždy od stánků FCHI v 1.p. budovy A), v této souvislosti proděkan požádal 
ústavy o nominaci doktorandů pro roli průvodců exkurze (TERMÍN: PONDĚLÍ 21.11.); 
z dalších informací k organizaci DOD: jednotné sady propagačních předmětů VŠCHT 
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budou připraveny oddělením komunikace pro jednotlivé stánky; fakulta dodá 
na stánky propagační letáky k jednotlivým studijním oborům 

 informoval o novém propagačním videu o fakultě (14.11. bylo na VŠCHT kanálu 
na youtube uveřejněno propagační video FCHI vytvořené studenty fakulty: 
https://youtu.be/s-syHpcvq7Q ) a požádal ústavy o součinnost při jeho šíření, 
zejména prostřednictvím sociálních sítí 

5/ AS RNDr. Dubcová –závažné připomínky k firmě, která pro školu zajišťuje počítače, 
nefunguje komunikace, pozdní dodání, senát osloví Ing. Lindnera, který působí 
v počítačové komisi 

6/ Různé 

 403 – prof. Matějka se připojuje k stížnosti na dodávání počítačů 

 413- doc. Turzík- upozornil na neefektivnost výuky v Litvínově 1-2 studenti 

 445- Ing. Mareš přislíbil tisk diplomů pro SVK v dalším akademickém roce 
 
 
Termín příštího zasedání 6/12 v 15 h. 
     

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 


